
Venezuela: Maduro es el favorito
para ganar las presidenciales del
28J, afirma encuesta
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El 56.8 % de los venezolanos que votará, lo hará por Nicolás Maduro.
Foto tomada de TeleSur

La Habana, 20 jul (RHC)  Una nueva encuesta Nacional del Centro de Medición e Interpretación de
Datos Estadísticos (CMIDE) muestra al candidato Nicolás Maduro como favorito para ganar la
Presidencia de Venezuela en las elecciones del 28 de julio.

Según reveló el resultado de ese estudio, la muestra tiene un porcentaje de confiabilidad del 90% y un
margen de error de entre el 1,03% y el 2,37%.

Disposición a votar: el 52 % de los electores Está muy seguro de ir a votar, un 32% no irán a votar un 9%
quizá vote y un 7 % no sabe si asistirá

Entre los que manifiestan estar muy seguros de votar el 56.8 % afirmó que votaría por Nicolás Maduro.

En cuanto a la percepción un 76 % de los encuestados cree que Maduro ganará la presidencia, un 13 %
cree que la oposición y un 11% no sabría decir. (Fuente: TeleSur)

 

https://www.telesurtv.net/nueva-encuesta-mantiene-al-presidente-maduro-como-favorito-para-ganar-las-elecciones-del-28j/


https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/360585-venezuela-maduro-es-el-favorito-para-
ganar-las-presidenciales-del-28j-afirma-encuesta
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